
Project Report
Date Range

Your Voice Your Launceston
A Smokefree Launceston CBD

Highlights

TOTAL
VISITS

471  

MAXIMUM SINGLE
DAY VISITORS

256

ENGAGED
VISITORS

175  

INFORMED
VISITORS

350  

AWARE
VISITORS

432

Aware Participants 432

Aware Actions Performed Participants

Visited a Project or Tool Page 432

Informed Participants 350

Informed Actions Performed Participants

Viewed a video 0

Viewed a photo 11

Downloaded a document 44

Visited the Key Dates page 1

Visited an FAQ list Page 0

Visited Instagram Page 0

Visited Multiple Project Pages 163

Contributed to a tool (engaged) 175

Engaged

Participants

175

Engaged Actions
Performed

Registered Unverified Anonymous

Contributed on Forums 0 0 0

Participated in Surveys 175 0 0

Contributed to Newsfeeds 0 0 0

Participated in Quick Polls 0 0 0

Posted on Guestbooks 0 0 0

Contributed to Stories 0 0 0

Asked Questions 0 0 0

Placed Pins on Maps 0 0 0

Contributed to Brainstormers 0 0 0

Visitors Summary

Pageviews Visitors Visits

23 May '16 6 Jun '16
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1000
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Tool Type
Engagement Tool Name Tool Status Visitors

Registered Unverified Anonymous

Contributors

Survey Tool
Have your say Published 348 175 0 0

Header Text

ENGAGEMENT TOOLS SUMMARY

0
FORUM TOPICS  

1
SURVEYS  

0
NEWS FEEDS  

0
QUICK POLLS  

0
GUESTBOOKS

0
STORIES  

0
Q&A S  

0
MAPS  

0
BRAINSTORMERS

Page Number



Widget
Type

Engagement Tool Name Visitors Views/Downloads

Document
Smokefree Areas 35 35

Document
Some background information on a Smokefree CBD 15 15

Photo
Brisbane Court 8 9

Photo
Smokefree 5 7

Key Dates
Key Date 1 2

Header Text

INFORMATION WIDGET SUMMARY

2
DOCUMENTS  

2
PHOTOS  

0
VIDEOS  

0
FAQS  

0
KEY DATES

Page Number



VISITORS 348 CONTRIBUTORS 175 CONTRIBUTIONS 175

Header Text

ENGAGEMENT TOOL: SURVEY TOOL

Tool title/name: Have your say

Should the Smokefree Areas within the CBD be expanded?

Optional question

Do you support the proposed expansion area that is being earmarked?

Optional question

Yes: 

Yes: 

156 (89.1%

156 (89.1%

)

)

No: 

No: 

19 (10.9%

19 (10.9%

)

)

Yes: 

Yes: 

152 (86.9%

152 (86.9%

)

)

No: 

No: 

23 (13.1%

23 (13.1%

)

)

Page Number



Header Text

Smokefree patrols are currently carried out monthly during the summer and on an

ad hoc basis at other times. Additional regular patrols would require additional

resources that would need to be...

Optional question

How often should enforcement patrols be conducted?

Optional question

Yes: 

Yes: 

130 (75.6%

130 (75.6%

)

)

No: 

No: 

42 (24.4%

42 (24.4%

)

)

Monthly: 

Monthly: 

24 (14.5%

24 (14.5%

)

)

Weekly: 

Weekly: 

77 (46.4%

77 (46.4%

)

)

Daily: 

Daily: 

65 (39.2%

65 (39.2%

)

)

Page Number



Header Text

Which enforcement actions would you like to see the City of Launceston give

priority to?

Optional question

Is the smoking ban good for businesses within the CBD?

Optional question

38

38 52

52

35

35

94

94

11

11

Warnings

On the spot fines

Education

All of the above

None of the above

Question options
(Click items to hide)

25

50

75

100

Yes: 

Yes: 

150 (89.8%

150 (89.8%

)

)

No: 

No: 

17 (10.2%

17 (10.2%

)

)

Page Number



Header Text

Is the smoking ban good for patrons within the CBD?

Optional question

Is the smoking ban good for the City of Launceston?

Optional question

Yes: 

Yes: 

159 (91.4%

159 (91.4%

)

)

No: 

No: 

15 (8.6%

15 (8.6%

)

)

Yes: 

Yes: 

160 (92.0%

160 (92.0%

)

)

No: 

No: 

14 (8.0%

14 (8.0%

)

)

Page Number



Header Text

While smoking is not illlegal, it is recognised that smokers will likely congregate to

certain areas outside of the Smokefree Areas. In order to minimise littering and look

at providing some form of...

Optional question

Are the proposed number of butt bins

Optional question

Yes: 

Yes: 

146 (88.0%

146 (88.0%

)

)

No: 

No: 

20 (12.0%

20 (12.0%

)

)

Too many: 

Too many: 

11 (6.7%

11 (6.7%

)

)

Too few: 

Too few: 

21 (12.7%

21 (12.7%

)

)

Just right: 

Just right: 

76 (46.1%

76 (46.1%

)

)

Could be more: 

Could be more: 

57 (34.5%

57 (34.5%

)

)

Page Number



Header Text

Tell us what best describes you

Optional question

Business Owner: 

Business Owner: 

13 (7.6%

13 (7.6%

)

)

Employee: 

Employee: 

25 (14.5%

25 (14.5%

)

)

Patron: 

Patron: 

26 (15.1%

26 (15.1%

)

)

Shopper: 

Shopper: 

101 (58.7%

101 (58.7%

)

)

Visitor to the City: 

Visitor to the City: 

7 (4.1%

7 (4.1%

)

)

Page Number
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